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ANTIKA CARNIOLA 1989

d. o. o. Trubarjeva 9, Ljubljana

Telefon: +386 (0)1 231 63 97
E- mail: antikacarniola@siol.net

Spletna stran: www.antikacarniola.com
FB: www.facebook.com/CarniolaAntiqua

IG: carniola_antiqua

PON: 10:00 - 14:00
TOR: 10:00 - 14:00
SRE: 10:00 - 17:00
ČET: 10:00 - 17:00
PET: 10:00 - 17:00
SOB: 10:00 - 13:00

Prodajni katalog je dostopen tudi na: www.antikacarniola.com.

Priprava kataloga: Jaka Prijatelj, Neža Lukančič, Zoja Prijatelj

Oblikovanje: Ambrož Remškar

Za prejemanje mesečnih obvestil in prodajnih
novosti, nam pišite na antikacarniola@siol.net.

Veseli vas bomo!

Delovni čas:
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1. Katalog je izdan v elektronski obliki in je dostopen na naši spletni strani. Tam je 
objavljenega tudi več slikovnega gradiva.

2. Izdajatelj ne odgovarja za napake v katalogu.

3. Sprejemanje ponudb:

Predmet prodaje je običajno na voljo le v enem izvodu. V primeru, da je za isti pred-
met več kupcev, bo ta prodan tistemu, ki je ponudbo za naročilo oddal prvi. Ponudbe 
sprejemamo na elektronski naslov in preko telefona znotraj delovnega časa.

4. Rezervacija predmetov:

Kataložne predmete je možno rezervirati za največ tri delovne dni. Po tem roku je 
predmet vrnjen v prosto prodajo.

5. Načini plačila in prevzemanje:

Predmete je možno plačati in prevzeti v naši trgovini znotraj delovnega časa oz. po 
dogovoru. V trgovini je možno plačevanje z gotovino, plačilnimi in kreditnimi karti-
cami ter preko predračuna. 

6. Za vse spore, ki jih kupec in prodajalec ne moreta rešiti sporazumno, je pristojno 
sodišče Ljubljani.

SPLOŠNI POGOJI
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1/ Zvest Apollonio: Kaos

grafika, 22/50, 1963, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio / 63, 

dim. 17 x 24 cm

	— 60,00 €

2/ Karel Zelenko: Zmajski most, Lju-
bljana

grafika, 23/50, 2002, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 2002, dim. 

odtisa: 9,5 x 15 cm

	— 80,00 €

3/ Karel Zelenko: Ljubljanski trg

grafika, 8/50, 2002, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 2002, dim. 

odtisa: 10 x 15 cm

	— 80,00 €

4/ Žarko Vrezec: Touch 1

akril, barvni svinčnik na papir, sig. in dat. na hrbtu: Vrezec / 

00, dim.:  30 x 21 cm

	— 150,00 €

MALE GRAFIKE IN RISBE



- 4 -

6/ Zora Stančič: Škatlica cigaret Cam-
el

grafika, E. A., 2000, sig. in dat. sr. sp.: Zora Stančič / 

2000, dim. odtisa: 11 x 8 cm

	— 60,00 €

7/ Karel Zelenko: Zaljubljeni klovn

grafika, 83/80+20, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10 x 7 cm

	— 70,00 €

8/ Bjelica Damjanović: Perspektiva

linorez, A. O., 2004, sig. in dat. d. sp.: Bjelica Dam-

janović / 2004, dim. odtisa.:  9 x 7 cm

	— 40,00 €

9/ Velizar Krstić: Abstrakti portret

graika, A. O., 1988, sig. in dat. d. sp., dim. odtisa: 10 x 

10 cm

	— 40,00 €

5/ Leon Zakrajšek: Slovenska Altami-
ra

jedkanica in suha igla, 1991, sig. in dat. sr. sp.: Leon Zakra-

jšek / 1991, dim. odtisa: 7x 10cm

	— 50,00 €
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11/ France Mihelič: Dafne			 
					   
grafika, sig. d. sp.: Fr. Mihelič, dim. odtisa: ca. 20 x 15 

cm

	— 120,00 €

12/ N. N.: Strelec (Sigitarius)

grafika, 13/150, 1990, dim. odtisa: 15 x 11 cm

	— 40,00 €

13/ Karel Zelenko: Klovn in deklica

grafika, 63/50+30, 1981, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1981, dim. odtisa 9 x 6 cm

	— 60,00 €

14/ Zvonko Čoh: Konec

originalna ilustracija, dim. 12,5 x 20,5 cm

	— 100,00 €

10/ Zvest Apollonio: Katedrala

grafika, 1/1, 2001, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio / 01, 

dim.: 29 x 22,5 cm

	— 60,00 €
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16/ Halil Tikveša: Ženski akt

grafika, E. A., 1998, sig. d. sp.: Halil Tikveša, dim. odti-

sa 16,5 x 12,5 cm

	— 60,00 €

17/ Rudi Španzel: Skodelica kave

grafika, 1990, sig. in dat. sr. sp.: R. Španzel / 1990, dim. 

odtisa: 12 x 20 cm

	— 60,00 €

18/ Zvest Apollonio: Drevo

grafika, A. O., 1998, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio / 

1998, dim. odtisa: 14,5 x 16,5 cm

	— 50,00 €

19/ Karel Zelenko: Pustna nevesta iz 
Istre

grafika, 19/80, 1995, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 1995, 

dim. odtisa 9 x 6 cm

	— 60,00 €

15/ Jona Gal: Ljubljana

jedkanica in akvatinta, 33/60, 1990, sig. in dat. d. sp.: 

Jona Gal / 90, dim. odtisa:  15,5 x 12,5 cm

	— 60,00 €
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21/ Gordana Petrovič: PF

mešana tehnika, 78/100, 1994, sig. in dat. d . sp.: Gor-

dana P. / 1994, dim. odtisa 10,5 x 16 cm

	— 50,00 €

22/ Zvest Apollonio: Življenje

grafika, 23/80, 1998, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio / 

98, dim. odtisa: 10 x 18 cm

	— 60,00 €

23/ Karel Zelenko: Deklica z veverico

grafika, 61/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 1990, 

dim. odtisa: 9 x 6 cm

	— 60,00 €

24/ Karel Zelenko: Strastni kurent

 grafika, 48/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 
1990, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

20/ Halil Tikveša: Kitarist, konj in 
štirje ženski akti

grafika, E. A., 1985, sig. d. sp.: Halil Tikveša, dim. odti-

sa: 19,5 x 24,5 cm

	— 50,00 €
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26/ Zvest Apollonio: Hvalnica življen-
ja

grafika, E.O./40, 1991, sig. in dat. d. sp.: Apollonio / 

91, dim. odtisa: 29 x 23 cm

	— 60,00 €

27/ Zvest Apollonio: Kanegra

grafika, 9/50, 1985, sig. in dat. sr. sp.: Z. Apollonio / 

85, dim. odtisa: 15,5 x 22,5

	— 60,00 €

28/ Bjelica Damjanović: Vitraž

mešana tehnika, A.O., 2003, sig. in dat. d. sp.: Bjelica 

Damjanović / 03, dim. odtisa: 10 x 8,5 cm

	— 40,00 €

29/ Halil Tikveša: Objem

akvatinta, E.A. 1990, sig. d. sp.: Halil Tikveša, dim. odti-

sa: 8 x 6 cm

	— 40,00 €

25/ Zora Stančič: Michelin 

grafika, E.A., 2000, sig. in dat. sr. sp.: Zora Stančič / 

2000, dim. odtisa: 7,5 x 7 cm

	— 60,00 €
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31/ Žarko Vrezec: Abstrakcija v 
modrem

akril na papir, 1996, sig. in dat. d. sp.: Ž. Vrezec / 96, 

dim. 39 x 29 cm

	— 150,00 €

32/ Peter Ciuha: Lectovo srce

fraktalna grafika, E. A., 2004, sig. in dat. d. sp.: Peter 

Ciuha / 2004, dim. odtisa: 20 x 20 cm

	— 50,00 €

33/ Karel Zelenko: Čuk na glavi

grafika, 16/80, 1996, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 1996, 

dim. odtisa 9 x 6 cm

	— 60,00 €

34/ N. N.: Ženski akt

grafika, 25/90, 1989, dim. odtisa: 16 x 10,5 cm

	— 60,00 €

30/ Franc Berce: Vrtnica

mešana tehnika na papir, sig. d. sp.: F. Berce, dim.: 21,5 

x 14 cm

	— 80,00 €
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36/ Riko Debenjak: Gozd v mesečini

grafika, sig. d. sp.: R. Debenjak; dim. odtisa 13 x 9 cm

	— 70,00 €

37/ Nina Zelenko: Zvezde

jedkanica, 1999, dim.: 15,5 x 13,5 cm

	— 50,00 €

38/ Karel Zelenko: Trobentač

grafika, 66/50+30, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

39/ Karel Zelenko: Odaliska

grafika, 79/50+30, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10,5 x 7cm

	— 70,00 €

35/ Zvest Apollonio: Zemlji

grafika, E.O., I./I., 2001, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio 

/ 01, dim.: 30 x 23 cm

	— 70,00 €
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41/ Lojze Spacal: Ograja na Krasu		
			 
reliefna grafika, 1976, sig. in dat. d. sp.: L. Spacal / 67, 

dim. odtisa: 14 x 18,5 cm

	— 150,00 €

42/ Kiar Meško: Tančica		
	
grafika, E. A., 1996, sig. d. sp.: Meško, dim. odtisa: 

19,5 x 25 cm

	— 130,00 €

43/ Dubravka Babić: Konj			 
					   
suha igla, A. O., 1983, sig in dat d. sp: D. Babić / 83, 

dim. odtisa: 10 x 10 cm

	— 60,00 €

44/ Jasna Perinčič: Modrina			 
			 
voščenka in pastel na papir, 2005, sig. in dat. na hrbtu, 

dim.: 19 x 15 cm

	— 100,00 €

40/ Halil Tikveša: Objem na prsih

grafika, III./XX., 1989, sig. in dat. sr. sp.: 1989 / Halil 

Tikveša, dim. odtisa: 15,5 x 12,5 cm

	— 40,00 €
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46/ Igor Cvejanović: Zmajski most s 
stolnico sv. Nikolaja 			 

flomaster na papir, sig. d. sr., dim.: 23,5 x 32 cm

	— 60,00 €

47/ Karel Zelenko: Prepelice			
				  
 grafika, 30/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 1990, 

dim. odtisa: 10 x 7 cm

	— 60,00 €

48/ Klara Jenko: Sledi				  
			 
mešana tehnika, 3/3, 1996, sig. in dat. d. sp.: Klara O. 

Jenko / 1996, dim. odtisa: 17 x 10 cm

	— 50,00 €

49/ Zvest Apollonio: Tarča 		
						    
grafika, 39/50, 2002, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio / 

02, dim.: 16,5 x 24 cm

	— 60,00 €

45/ Peter Waldeg: Etude V.		

jedkanica in tinta, E.A., 1995, sig. in dat. sr. sp.: Wal-

deg P. / 95, dim. odtisa: 10 x 13,5 cm

	— 40,00 €
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51/ Jožef  Muhovič: Akt			 
				  
grafika, E.A., 1990, sig. ds. sp.: J. Muhovič, dim. odtisa: 

18,5 x 12,5 cm

	— 50,00 €

52/ Franc Berce: Dva sedeča akta		
					   
mešana tehnika na papir, sig. d. sp.: F. Berce, dim. 27 x 

32 cm

	— 120,00 €

53/ Zvonko Čoh: Budilka		
	
mešana tehnika na papir, 1999, sig. in dat. sp.: 1999 / 

Čoh Z., dim.: 17 x 17 cm

	— 150,00 €

54/ Zvest Apollonio: Potapljačica 		
					   
grafika, E.A., II/II, 1994, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollo-

nio / 94, dim. odtisa: 24 x 16 cm

	— 50,00 €

50/ Zvest Apollonio: Kupido			 
			 
grafika, 18/50, 2004, sig. in dat. d. zg.: Z. Apollonio / 

04, dim. odtisa: 18,5 x 24 cm

	— 60,00 €
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56/ Bogdan Borčič: Steber			 
					   
grafika, sig. ds. sp.: B. Borčič, dim. odtisa: 14 x 10 cm

	— 60,00 €

57/ Karl Zelenko: Privid		
	
grafika, 42/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1990, dim. odtisa.: 7 x 10 cm

	— 60,00 €

58/ Franc Berce: Cvetlično tihožitje	
					   
dve tihožitji na vsaki strani papirja, akvarel na papir, sig. 

d. sp.: F. Berce, dim.: 21 x 15,5 cm

	— 100,00 €

59/ Štefan Planic: Drevo		
	
jedkanica, 33/50, 1983, sig. in dat. d. sp.: Planic / 

1983, dim. odtisa: 16 x 12,5 cm

	— 60,00 €

55/ Jasna Perinčič: Figura 			 
				  
akvatinta, E.A., 1999, sig. in dat. d. sp.: Đazna / 99, 

dim. odtisa: 17,5 x 12 cm

	— 50,00 €
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61/ Peter Ciuha: Pupa				  
				  
fraktalna grafika, E. A., 2004, sig. in dat. sr. sp.: Peter 

Ciuha / 2004, dim.: 21,5 x 21 cm

	— 50,00 €

62/ A.M.Leka: Metal				  
			 
grafika, 10/30, 1998, sig. in dat. d. sp.: A.M.Leka / 998, 

dim. odtisa: 9,5 x 11,5 cm

	— 40,00 €

63/ Zvest Apollonio: Bikoborba
	
grafika, E.A., III/III, 2004, sig. in dat. d. sp.: Z. Apol-

lonio / 04, dim. odtisa: 16 x 24,5 cm

	— 60,00 €

64/ M. Grohar: Akt s svetnškim sijem	
					   
risba, oglje na papir, sig. d. sp.: M. Grohar, dim.: 10 x 

10,5 cm

	— 50,00 €

60/ Karel Zelenko: Jupiter in Jo		
					   
grafika, E. A. II., 1983, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1983, dim. odtisa: 11 x 7 cm

	— 70,00 €
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66/ Grmek (?): Mož s kačami		
				  
linorez, 3/20, 1985, sig. in dat. d. sp.: Grmek / 85, dim. 

odtisa: 15 x 13 cm

	— 50,00 €

67/ Janez Repnik ml.: Žena z ruto, 
berač in grafit žensekga akta		
	
mešana tehnika na papir, 2002, sig. in dat. d. zg.: Janez 

Repnik / 2002, dim.: 17 x 12 cm

	— 70,00 €

68/ France Berce: Ženski akt			
				  
mešana tehnika na papir, sig. d. sp.: F. Berce, dim.: 23,5 

x 18,5 cm

	— 120,00 €

69/ N. N. (?): Ležeči akt		

mešana tehnika na papir, 1994, sig. in dat. d. sp.: 

[nečitljivo] / 94, dim. 21 x 31 cm

	— 100,00 €

65/ M. Grohar: Akt s križem			 
				  
risba, oglje na papir, sig. d. sp.: M. Grohar, dim.: 10 x 

10,5 cm

	— 60,00 €
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71/ Janez Repnik ml.: Dva moža s 
šopkom					   
	
mešana tehnika na papir, 2002, sig. in dat. d. zg.: Janez 

Repnik / 2002, dim.: 17 x 12 cm

	— 70,00 €

72/ Todrče Atanasov: Dve ženski na 
polju	

jedkanica in akvatinta, 2003, sig. in dat. d. sp.: 2003 / 

Atanasov T., dim. odtisa: 13 x 10 cm

	— 60,00 €

73/ Zvest Apollonio: Drevo		
						    
grafika, 12/100, 1997, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio / 

97, dim. odtisa: 13 x 18 cm

	— 50,00 €

74/ France Mihelič: Kresna noč	
	
grafika, E. A., 1955, sig. d. sp.: F. Mihelič, dim. 
odtisa: ca. 20 x 15 cm

	— 120,00 €

70/ Karel Zelenko: Ulični muzikanti v 
Ljubljani					   

grafika, 22/50, 2002, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 2002, 

dim. odtisa: 15 x 9,5 cm

	— 80,00 €
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76/ Todrče Atanasov: Akt s 
prekrižanimi nogami			 
	
jedkanica in akvatinta, E.A., 2000, sig. in dat. d. sp.: 

2000 / Atanasov T., dim. odtisa: 13,5 x 10 cm

	— 60,00 €

77/ N. N.: Filharmonija v Ljubljani		
			 
akvarel na papir, 2004, sig. in dat. d. sp.: [nečitljivo] / 

2004, dim.: 8 x 8 cm

	— 70,00 €

78/ N. N.: 7 … life			 
	
jedkanica in akvatinta, 4/4, 1990, sig. in dat. d. sp.: 

[nečitljivo] / 90, dim. odtisa: 12 x 16 cm

	— 40,00 €

79/ Janez Repnik ml.: Dva zaskrblje-
na moža in grafit ženskega akta v 
teku	

mešana tehnika na papir, 2002, sig. in dat. l. zg.: Janez 

Repnik / 2002, dim.: 17 x 12 cm

	— 70,00 €

75/ Dubravka Babić:  Konjska 
glava	

suha igla, A. O., 1985, sig. in dat. d. sp.: D. Babić / 85, 

dim. odtisa: 12 x 16,5 cm

	— 50,00 €
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81/ Karel Zelenko: Maškare			 
			 
grafika, 57/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 1990, 

dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

82/  N. N.: Jazzisti			 
	
kolorirana tuš risba, nečitljivo sig. d. sp., dim.: 21,5 x 

28 cm

	— 50,00 €

83/ Vladimir Makuc: Dve ptici	
	
grafika, 1988, sig. in dat. sr. sp.: 88 / V. M., dim. odti-

sa: 10 x 12,5 cm

	— 100,00 €

84/ Lojze Spacal: Znamenja na 
Krasu	

reliefna grafika, 1971, sig. in dat. d. sp.: L. Spacal. / 71, 

dim. odtisa: 14,5 x 18,5 cm

	— 150,00 €

80/ Zvest Apollonio: Atelje 2			 
			 
grafika, 1/80, 1998, sig. in dat. d. sp.: Z. Apollonio / 98, 

dim. odtisa: 20 x 29 cm

	— 70,00 €
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86/ Karel Zelenko: Apolo in 
Marsyas	
grafika, 89/50+30+20, 1983, sig. in dat. d. sp.: Zelen-

ko / 1983, dim. odtisa: 11 x 7 cm

	— 70,00 €

87/ Karel Zelenko: Radovedni 
klovn	

grafika, 45/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1990, dim. odtisa: 10 x 7 cm

	— 60,00 €

88/ Karel Zelenko: Brkinski škoro-
mat	

grafika, 21/100, 1993, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1993, dim. odtisa: 9 x 6 cm

	— 60,00 €

89/ Karel Zelenko: Beli klovn z 
aktom	

grafika, 78/80, 1988, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1988, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

85/  Karel Zelenko: Klovn s kitaro	
	
grafika, 13/80, 1996, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1996, dim. odtisa: 9 x 6 cm

	— 60,00 €
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91/ Karel Zelenko: Starci			 
					   
grafika, 36/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 1990, 

dim. odtisa: 10 x 7 cm

	— 60,00 €

92/ Karel Zelenko: Filozof 		
	
grafika, 74/80, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

94/ Karel Zelenko: Naivka		
	
grafika, 57/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1990, dim. odtisa: 10 x 7 cm

	— 60,00 €

90/ Karel Zelenko: Devica		
	
grafika, 75/50+30, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

93/ NSK: Srce				  
	
sitotisk, 1990, žig NSK d. sp., dim.: 15 x 21,5 cm

	— 120,00 €
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96/ Franc Berce: Ljubimca

mešana tehnika na papir, sig. d. sp.: F. Berce, dim.: 25 

x 24 cm

	— 120,00 €

97/ Kuza (?): Pegaz na Petrovaradins-
ki trdnjavi					   

bakrorez, A. O., 1990, sig. in dat. d. sp.: Kuza / 90, dim. 

odtisa: 20,5 x 24,5 cm

	— 50,00 €

98/ Riko Debenjak: Rab

grafika, 5/10, 1951, sig. in dat. d. sp.: R. Debenjak / 51, 

dim. odtisa: 24,5 x 31,5 cm

	— 100,00 €

99/ France Mihelič: Rastline			
			 
grafika, sig. d. sp.: F. Mihelič, dim. odtisa: ca. 20 x 15 cm

	— 100,00 €

95/ Karel Zelenko: Sedeči harlekin		
		
grafika, 68/68+50+30, 1982, sig. in dat. d. sp.: Zelenko 

/ 1982, dim. odtisa: 9 x 6 cm

	— 70,00 €
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101/ N. N.: Drevo			 
	
grafika E. A., 2001, sig. in dat. d. sp.: [nečitljivo] / 

2001, dim. odtisa: 14 x 18 cm

	— 50,00 €

102/ Lidija Antanasijević: No. 4		
				  
grafika, 5/30, 2000, sig. in dat. sr. sp.: Lidija Antanasije-

vić / 2000, dim. odtisa: 13 x 11 cm

	— 40,00 €

103/ Alenka Sottler: Cvetni palček

originalna ilustracija za zgodbo Jožeta Snoja

akvarel, 1991, sig. in dat. na hrbtu, dim.: 41 x 29 cm

	— 160,00 €

104/ Lojze Spacal: Jesen			 
	
reliefna grafika, 1968, sig. d. sp.: L. Spacal / 68, dim. 

odtisa: 18,5 x 13 cm

	— 150,00 €

100/ Nikolaj Pirnat: Bombaš	
	
linorez, 1944, dim. odtisa: 30 x 20 cm, iz: Naša bor-

ba, ki je bila leta 1944 izdana na osvobojenem ozemlju 

(izdal glavni štab NOV in PO Slovenije)

	— 60,00 €
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106/ Karel Zelenko: Oboževalec		
				  
grafika, 80/80+20, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10.5 x 7 cm

	— 70,00 €

107/ Karel Zelenko: Uživač		
	
grafika, 55/80, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

108/ Karel Zelenko: Dafne		
	
grafika, 74/80, 1986, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

109/ Karel Zelenko: Brkati klovn	
	
grafika, 10/80, 1996, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1996, dim. odtisa: 9 x 5,5 cm

	— 60,00 €

105/ Karel Zelenko: Pomona			
			 
grafika, 58/80, 1988, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 1988, 

dim. odtisa: 10,5 x 7,5 cm

	— 60,00 €
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111/ Karel Zelenko: Skušnjava	
						    
grafika, 67/50+30, 1970, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1970, dim. odtisa: 11 x 7,5 cm

	— 70,00 €

112/ Karel Zelenko: Ogrinjalo	
	
grafika, 70/50+30, 1986, sig. in dat. d. sp: Zelenko / 

1986, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €

113/ France Mihelič: Partizanski 
tabor		
		
linorez, 1944, dim. odtisa: 30 x 20 cm, iz: Naša bor-

ba, ki je bila leta 1944 izdana na osvobojenem ozemlju 

(izdal glavni štab NOV in PO Slovenije)

	— 60,00 €

114/ Alenka Sottler: Lipa		
						    
ročno kolorirana jedkanica, 9/100, sig. d. sp.: Alenka 

Sottler, dim. odtisa: 6,5 x 10 cm

	— 50,00 €

110/ Karel Zelenko: Ženska in 
menih	

grafika, 49/80, 1990, sig. in dat. d. sp.: Zelenko / 

1990, dim. odtisa: 10,5 x 7 cm

	— 70,00 €
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116/ Alenka Sottler: Bela omela	
	
ročno kolorirana suha igla, sig. d. sp.: A. Sottler, dim. 

odtisa: 6 x 8,5 cm

	— 60,00 €

117/ Klavdij Palčič: Vulkan		
	
grafika, E. A., 1995, sig. in dat. d. sp.: Palčič / 95, dim. 

odtisa: 22 x 18,5 cm

	— 50,00 €

118/ Franc Berthold: Okno		
	
jedkanica, E. A., I/III, 1988, sig. in dat. d. sp.: Franc 

Berthold / 88, dim. odtisa: 12,5 x 9 cm

	— 60,00 €

119/ Tirša (?): Granatno jabolko		
					   
grafika, 19/50, 1992, sig. in dat. d. sp.: Tirša / 1992, 

dim. odtisa: 9,5 x 7 cm

	— 50,00 €

115/ Tomaž Gorjup: Artos vilae	

sitotisk, E. A., IV/X, 1999, sig. in dat. d. sp.: T. Gor-

jup / 99, dim. odtisa: 10 x 10 cm

	— 70,00 €
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121/ Zora Stančič: What a Shame	
						    
grafika, E. A., 1993, sig. in dat. sr. sp.: Z. Stančič / 93, 

dim. odtisa: 7 x 4 cm

	— 80,00 €

122/ Nikolaj Pirnat: Padli borec	 	
				  
linorez, 1944, dim. odtisa: 30 x 20 cm, iz: Naša bor-

ba, ki je bila leta 1944 izdana na osvobojenem ozemlju 

(izdal glavni štab NOV in PO Slovenije)

	— 60,00 €

123/ France Mihelič: Kurir		
	
linorez, 1944, dim. odtisa: 30 x 20 cm, iz: Naša borba, 

ki je bila leta 1944 izdana na osvobojenem ozemlju 

(izdal glavni štab NOV in PO Slovenije)

	— 60,00 €

124/ Alenka Sottler: Pojedina			
			 
Ilustracija za zgodbo Anje Štefan z naslovom Krojaček, ki je 

bila objavljena v Cicibanu.

mešana tehnika na papir, sig. sr. sp.: Alenka Sottler, dim.: 16 

x 21 cm

	— 130,00 €

120/ Alenka Sottler: Nogometašek		
					   
mešana tehnika na papir, sig. sr. sp: A. Sottler, dim.: 

21,5 x 15 cm

	— 150,00 €
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126/ Alenka Sottler: Mišek 
šolarček	

mešana tehnika na papir, sig. na hrbtu, dim.: 10,5 x 15 

cm

	— 150,00 €

127/ Janez Repnik: Mož s 
kozarcem	

mešana tehnika na papir, 1999, sig. in dat. l. sp.: Rep-

nik / 99, dim.: 17,5 x 12 cm

	— 120,00 €

128/ Janez Repnik: Zamišljen mož	
	
mešana tehnika na papir, 1997, sig. in dat. d. zg.:Rep-

nik / 97, dim.: 11,5 x 11,5 cm

	— 120,00 €

129/ Janez Repnik: Dekle z ruto	
	
mešana tehnika na papir, 1997, sig. in dat. d. zg.:Rep-

nik / 97, dim.: 17 x 8,5 cm

	— 120,00 €

125/ Alenka Sottler: Mišek bob-
narček	

mešana tehnika na papir, sig. d. sp.: Alenka Sottler, 

dim.: 10,5 x 15 cm

	— 150,00 €
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131/  Janez Repnik: Doječa žena z 
rdečim dojenčkom

mešana tehnika na papir, 2000, sig. in dat. d. sp.:Repnik 

/ 2000, dim.: 16 x 11,5 cm

	— 120,00 €

132/ Pavel Pop: Afrodita

grafika, 2003, sig. d. sp.: Pop / 03, dim. odtisa: 12 x 9 

cm

	— 50,00 €

130/  Janez Repnik: Žena z ruto	
	
mešana tehnika na papir, 2000, sig. in dat. d. zg.:Rep-

nik / 2000, dim.: 13,5 x 9 cm

	— 120,00 €
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1/ Apollo-11 space rocket			 
	
ok. 1970, Japonska, plastika, v originalni embalaži, viši-

na: 35 cm

	— 50,00 €

2/ Gama: Policijski avto Mercedes	
	
ok. 1950, »Made in Western Germany«, pločevina, 

bakelit in plastika, na baterije, originalna embalaža, 

dolžina: 23 cm

	— 190,00 €

3/ Komplet dveh punčk		
	
ok. 1930, bakelit, porcelan, usnje, volna in tekstil, 

unikatno izdelane obleke, večja premika oči, večja: 24 

cm, manjša: 9 cm

	— 150,00 €

4/ Schuco: Formula Mercedes	
	
ok. 1940, pobarvana kovina, guma, dolžina: 14 cm

	— 130,00 €

IGRAČE
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6/ Sovjetska formula			 
	
ok. 1960, Sovjetska zveza, oznaka: MOSGOR, luksir-

an aluminij, svinec, bakelit, dolžina: 34 cm

	— 250,00 €

7/ Plišasti medved			 
	
ok. 1960, unikatna oblačila, steklene oči, višina: 25 cm

	— 50,00 €

8/ Schuco: Mirako Peter 1013	

1955, pobarvana kovina, dolžina: 13 cm

	— 120,00 €

9/Pločevinasti avtomobilček			 
			 
ok. 1930, pobarvana pločevina, dolžina: 16 cm

	— 70,00 €

5/ Pločevinasti tramvaj			

ok. 1960, oznaka: MS Germany, pobarvana kovina, 

dolžina: 25 cm

	— 70,00 €
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11/ Opica na triciklu			 
	
ok. 1947, Nemčija, barvna pločevina, dolžina: 9 cm

	— 90,00 €

12/ Slonček z opico			 
	
ok. 1930, avtomat, pliš in pločevina, dolžina: 20 cm

	— 60,00 €

13/ Space Patrol Car			 
	
Bandai, Japonska, ok. 1970, pločevina, plastika, origi-

nalna embalaža, na baterije, dolžina: 31 cm

	— 220,00 €

14/ Batman Car				  
	
Aoshin ASC, Japonska, ok. 1966, barvna pločevina, 

dolžina: 28 cm

	— 250,00 €

10/ Bakelitni avtomobilček		
	
ok. 1930, pobarvani bakelit, guma, dolžina: 13,5 cm

	— 70,00 €
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16/ Jimmy – cirkuški akrobat/
klovn	

ok. 1950, Vzhodna Nemčija, barvna kovina, celuloid, 

višina: 40 cm, širina: 25 cm

	— 80,00 €

17/  Raketa »Hold«			 
	
ok. 1970, proizvajalec: Flimlemetz, barvna pločevina, 

avtomat, višina: 40 cm

	— 60,00 €

18/ Schuco: BMW formula		
	
ok. 1960/1970, barvna kovina, guma, dolžina: 24 cm

	— 90,00 €

19/ Schuco: Štiri figurice (klovn, miš-
ka, zajček, prašiček)			 

ok. 1930/1940, avtomati, kovina in tekstil, višina: 11 

cm

	— 400,00 €

15/ Robot Super-Space Explorer	
	
ok. 1970, »Made in Hong Kong«, plastika, originalna 

embalaža, na baterije, višina: 30 cm

	— 100,00 €
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21/ Letalo »Hungarian Airtrans-
port«	

ok. 1960, avtomat, barvana kovina, dim.: 23 x 33 cm

	— 30,00 €

22/ Letalo »Pan American«		

ok. 1960, avtomat, barvana kovina, dim.: 34 x 40 cm

	— 100,00 €

23/ Letalo »Orient Airlines«		
	
ok. 1960, avtomat, barvana kovina, dim.: 17 x 16 cm

	— 30,00 €

24/ Letalo »MTI A115«			

ok. 1960, avtomat, barvana kovina, dim.: 20 x 25 cm

	— 50,00 €

20/ Motor s prikolico			 
						    
ok. 1960/1970, Kitajska, avtomat, kovina, plastika, 

dolžina: 20 cm, višina: 12 cm

	— 60,00 €
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26/ Mucka					  

ok. 1950, »Made in in US-Zone Germany«, barvana 

kovina, avtomat, dolžina: 10 cm

	— 50,00 €

27/ Schuco: Mercedes »Servo 111«	
	
ok. 1970, plastika, na baterije, originalna embalaža, 

dolžina: 25 cm

	— 150,00 €

28/ Opica s činelami			 

ok. 1950, Nemčija, avtomat, kovina, pliš, višina: 20 cm

	— 60,00 €

25/ Vlakec »Santa Fe«			 

ok. 1960, Zahodna Nemčija, kovina, bakelit, dolžina: 

30 cm

	— 80,00 €
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31/ Čevljarja				  
	
ok. 1900, 3D avtomat, poslikana kovina, dim.: 20 x 23 

x 9 cm

	— 120,00 €

30/ Steiff: Plišasti medvedek		
	
ok. 1932, gumbek »Steiff« v levem ušesu, pliš, steklene 

oči, slamno polnilo, avtomat: brundanje, višina: 73 cm

Op.: Zgodba te igrače sega v božični čas leta 1932, ko je 

šestletni deklici Olgi teta z Dunaja v dar prinesla velikega 

brundajočega medvedka z imenom Teddy. Z njo je zvesto 

preživel dolgih in igrivih 75 let.

	— 1.800,00 €

29/ Plišasti medvedek	 	
	
ok. 1960, rdeč pliš, steklene oči, višina: 43 cm

	— 120,00 €


